

(Разбираемся в карме)



02.06.18.

Дорогой Санат Кумара, мне хотелось бы задать ряд вопросов по карме. Старое понятие кармы было, прежде всего, об отмщении и воздаянии. Это давало нам какое-то успокоение в том случае, когда мы были обижены, подверглись насилию, воровству, несправедливо наказаны. Нам говорили – не осуждай и не мсти, ибо «Бог накажет». Мы не наказывали и не осуждали, зная, что «всему воздастся», что «это карма» - если не здесь, то в следующей жизни, в посмертии и пр... Что теперь?

Санат Кумара: Никто никого не накажет. Светлая часть людей переходит в более светлый мир, просветленные перейдут еще выше (по вибрациям), а нижние энергии будут распределены в разные миры в соответствии с их вибрациями. Поляризация будет происходить в каждом мире, в просветленном, в более темном и темном - снова в будущие столетия.

Мы говорили, что человечество (по образу и подобию Создателя) всегда будет находиться во Всем Что Есть, между тьмой и светом, соединяя в себе эти два полюса, и каждый человеческий мир будет подобен Всему в миниатюре. Есть и другие типы существ, развивающиеся по другому плану. Но человеческие существа предназначены владеть миром с точки зрения могущества, когда смогут по своему сознанию достичь могущества.

Значит, и магнаты, и темное правительство, и финансовые воротилы, корпорации, бандиты и насильники, убийцы и пр. никогда не ответят за то, что сделали?

Никогда не ответят. Они сами себя наказывают той жизнью, которую ведут.

Как это нам понять? Они ведут роскошную жизнь.

Они никого не любят, и их все презирают и ненавидят. Так жить можно, только опускаясь и опускаясь в темные миры. И там они получают в соответствии с тем, что они есть. Наслаждения и разврат – совсем не то, что нужно вашим душам.

Но ведь они идут тоже в соответствии со своими программами жизни?

Естественно. Их душа наработала тьму и опускается еще больше. Во всем есть резон, везде есть жизнь. Это не наказание, а соответствие тем мирам, где все так живут. Они идут по пути служения себе, и это законно. Это так.

Есть и другие проявления кармы, например, как мы считали, те случаи, когда рано умирают маленькие дети. Как здесь разобраться? Мы говорили о кармических программах жизни таких детей, которые должны сдвинуть человека/родителя в духовность. Эти программы, сценарии или контракты больше не работают? Дети больше не должны умирать?

Дети приходят без кармы. Но генетические программы имеют мутации. Что-то всегда несовершенно. Экология показывает, что вы идете не тем путем, потому что накапливаются искажения в клетках. Пища становится отравляющей. Лекарства убивают в некоторых случаях. Много разных противоречий, которые невозможно убрать и сделать мир предсказуемым и однородным.

Химические корпорации не считаются с тем, что вредно, если они получают выгоду. Медицина и фармакология не спешит вылечить всех, чтобы зарабатывать. Экологи покупаются и закрывают глаза на все безобразия. Военные испытывают на полигонах и людях способы убийства и способы управления сознанием. Такой несовершенный мир показывает вам, куда двигаться и как предотвращать беду. Вы сами наказываете себя как раса. Вы сами вырождаетесь. Вы уже понимаете, что эти процессы идут. Ваша задача – остановить эти процессы и дать миру те технологии, которые уже давно должны работать на всех.

То есть, речь идет о Раскрытии? Почему оно не происходит?

Темная сторона ведет «окопную войну». Она сильна, и не сдается, и светлые миры вынуждены обороняться и уравнивать темную сторону. Они вынуждены соответствовать силе воздействия тьмы, чтобы соблюдать баланс сил. У вас не хватает смелости и настойчивости довести дело до конца – до разоружения.

Как ты видишь, что впереди? Будет ли когда-нибудь Раскрытие?

Если я скажу – будет, вы «сложите лапки». Если я скажу «не будет», вы бросите все свои попытки и действия. Я скажу: Будет или не будет - в соответствии с вашими совместными усилиями. Само по себе не будет.

Будут ли сценарии в кармических группах, или будет что-то иное?

Ты вновь неправильно понимаешь понятие кармы. Мы снова и снова утверждаем, что программы жизни души на земном плане будут оставаться в соответствии с тем, что хочет наработать душа, по какой поляризации она пошла и какие таланты хочет в себе раскрыть. Вы соединили в кучу несколько разных понятий и назвали это кармой – закон воздаяния, закон кармических отношений, закон сценариев жизни, целей и задач души. Ничего, мы постепенно отделим семена от плевел.



Понятие «наказание и воздаяние» – это религиозный способ усмирить недовольных, т.е. способ управления рабами и паствой. Не мсти, не горюй, не бойся. С одной стороны, в какое-то время это был очень полезный постулат, потому что несовершенство мира было настолько неуправляемым, что приходилось вводить «программы усмирения непокорных и недовольных, мстительных и анархически настроенных» людей. Поляризация еще не была настолько очевидна, что многие просто могли перебить друг друга из-за «куска хлеба».

Вина, стыд, совесть – чувственные понятия из этого арсенала. Наказание божье, отмщение на небесах, в следующей жизни, покаяние, анафема, епитимья (*вид церковного наказания для мирян в христианской Церкви*), сожжение на костре, распятие и пр. – действия по усмирению и наказанию. Понятия о загробной жизни, о раскаянии, об индульгенциях, об отмщении разгневанного бога, о весе души на суде Маат после смерти и многое другое – только инструменты управления людьми.

Сценарии в кармических группах – это просто программа обучения души на земном плане. Это «контракты», как вы их назвали, но они не воздаяние, а обучение тому, что пропущено, план «второгодников». Если вы не научились чему-то, пройдете это по сценарию вашей группы душ, в которой вы развиваетесь.

*Следующий вопрос – о фиолетовом пламени и его воздействии на карму. Есть такое понятие - ТРАН
СМУТАЦИЯ КАРМЫ.*

«Используя Веления, вы делаете заявку и принимаете на себя обязательства трансмутировать часть кармической задолженности непосредственно в тех сферах Отраженных Миров, в которых находится Причина, повлекшая дисквалификацию божественной энергии и истинного Первородного Плана эволюционного развития вашей индивидуальности, индивидуальности ваших родных и близких, следствием Присутствия которой и являются предлагаемые к осознанию испытания». (<http://rainboway.info/transmutatsiya-karmy/6/>)

Трансмутация кармы не работает или все-таки идет как-то?

Наполняясь фиолетовым пламенем, вы обнаруживаете свои недостатки, потому что оно высвечивает негативные стороны вашей души на вашей плотности. Как мы знаем, это довольно сильный луч, который воздействует на ваше существо первозданного вида (*ни зкого сознания*).

Фиолетовое пламя работает с клетками, с внутренними программами (негативными убеждениями, ограничениями), с очищением ауры. Это благотворная практика очищения астрального тела. К карме она не имеет никакого отношения. Но исправляя свои чувства

и очищая свои мысли, человек вполне очищается, и это можно назвать как угодно, в том числе, и очищением или трансмутацией кармы в том смысле, как очищение от дурного направления движения ума. То есть, вместо одних действий, вы направляете мысли на другие действия, которые имеют иные последствия. Вместо мести или ссоры вы можете, успокоив свои бушующие энергии в фиолетовом пламени, создать благоприятные отношения, поняв и простив.

Следующий вопрос. С трансмутацией кармы некоторые, начиная с Пророков, связывают 23 число каждого месяца. Нужно подавать прошение в Кармический суд или совет и пр. До сих пор на некоторых сайтах эта информация жива.

Если вы хотите простить, то прощайте любого числа любого месяца. Нет наиболее благоприятных чисел или месяцев для прощения или покаяния. Если вы чувствуете вину, то простите себя, если стыд, то успокойте себя. Если ваш ум не дает вам покоя из-за проступка, то помогите себе сами, в церкви, на консультации у эзотерика или у психолога. Раскайтесь искренне и попросите прощения у того, кого обидели или ранили. Если это будет не 23 числа, то тоже будет полезно (*шутка*).

Следующий вопрос – родовая карма. Это понятие очень развито именно в России. Что можно сказать об этом?

Мы говорим: во что верим, то и создаем. Эти вопросы обсуждались нами очень давно. Планетарная карма, родовая карма, семейная карма, национальная карма и пр. и пр. – виды эгрегоров, которые создали люди. Как только люди не будут больше подпитывать эти эгрегоры своими мыслями, трудами и молитвами, они исчезнут.

Какое значение имеет земной род как образование? Есть такое образование? Есть понятие Древо рода, где ветки – земные семьи. Корни рода – это древние рода, а ветки – современные предки. Листья – это мы, ныне живущие.

Конечно, за этим понятием живет древнее знание, что семья оказывает значительное влияние на создание сознания, самовыражения, культуры и пр. Но если задуматься, в одной семье может родиться злодей и добролюб. И каждый вносит в семейные программы свои наработанные душой качества, разнообразя тем земной родовой опыт.

Опыт – это не карма. Это информация, накопленная в родовом социуме и зафиксированная в клетках.

Родовое проклятие – это работающая программа во многих случаях.

Родовой эгрегор наполняется вибрациями и понятиями, страхами и ограничениями тех людей, кого связывает родная кровь. Кровные родственники входят в единый родовой эгрегор. Если он отемнен убийствами, самоубийствами, то и потомки инстинктивно исходят из этой информации эгрегора. Но не обязательно проклятие задевает тех, кто входит в род. Если вы вибрируете высоко, то оно вас не заденет. И вы можете влиять своим светом и сознанием на родовой эгрегор.

Мы говорили, что карма – это программа души. Карма служит направлению и развитию человека на Земле в соответствии с нуждами и запросами души. Что можно сказать по этому поводу?

Это как раз то понятие, что земной кармы как воздаяния или наказания нет. Мы говорили, что тело и земное сознание присутствует в первый и последний раз на планете, и все программы, по которым его направляет Ангел-Хранитель и Учителя, соответствуют тем направлениям, тем ограничениям и тем предпочтениям, которые выбирает душа как опыт. В этом смысле можно говорить о понятии программы развития, на которую направлен опыт души.

Душа развивается не хаотично, а имея цели и предпочтения. Если в одной из жизни определенный опыт не наработан, то он может быть повторен в другой жизни, например, вы не смогли простить или примириться с чем-то или кем-то. Если это бесполезное действие, то вы будете встречаться с такой же ситуацией, чтобы научиться прощать или принимать, любить или просто примиряться с тем, что не можете изменить.

Ваш опыт единения поможет вашей душе продвинуться на следующий уровень, где ваши личные задачи всегда будут в соответствии с задачами других.

Некоторые случаи воздаяния в следующих жизнях можно объяснить тем, что душа выбрала пройти противоположный опыт – например, ты убил в какой-то жизни, а в этой у тебя убили кого-то близкого или сам подвергся нападению и травмам. Этот опыт очень важен, потому что постулирует самый основной закон на практике – «не навреди», дает его практическое объяснение. Ты украл – у тебя украли, ты простил – и тебя простили.

Значит, пока душа не научилась прощать и принимать, она не сможет продвинуться по духовному пути?

Душа будет соответствовать тому уровню вибраций, до которого прошло ее развитие. Непрощение – сложное понятие, вибрации которого не соответствуют понятию «просветленный».

Поэтому в программах души будут все время сходные ситуации, и чаще всего они снова будут разыграны с той душой, которая тоже не смогла найти общий язык с вами в другой жизни. Вы учите друг друга, и это не карма, не воздаяние, а программа развития души.

Можно также назвать ее «программой жизни», т.е. ближайшими целями развития и обучения. Не путайте понятия и не сваливайте в одну кучу разные вибрационные планы души.

Если мы понимаем, что обучение любви ведет к «поляризации служения всем», по терминологии Ра, то ненависть ведет к «поляризации служения себе»?

Не только ненависть. Не только злоба. Эгоизм, стремление быть лучше всех, самым-самым, загрести как можно больше себе, наплевать на всех остальных, убить всех конкурентов (нет человека, нет проблемы), страхи и подозрительность и многое другое соответствует по вибрации «поляризации служения себе».

И, как ты не можешь себе представить, это тоже программа развития души, только по темной стороне. Это соответствует противоположному развитию светлых.

И в следующих плотностях, как написано у Ра, это будет развиваться?

Да, эти черты приобретают абсолютный оттенок, и ведут к технологическому закабалению, к темной стороне души, к распутству и постоянной борьбе, к войне.

И в шестой плотности до половины подпланов это тоже будет расти, как написано у Ра?

Нет, к шестой плотности душа все равно уже становится мягче, мудрее, и многое начинает понимать в свете. Это путь переориентации и начала служения всем. Но первые подпланы все еще наполнены борьбой - интеллектуальной, технологической, соревнованием в мудрости и прозорливости, тиранией и террором, использованием нижних планов для своей борьбы. Это последний оплот поляризации, и затем происходит переход в полное Единство.

На самом деле, было ли такое понятие кармы до 2000 года, как воздаяние, как наказание или возмещение? Ведь многие духовные кланы, школы, ордена эти знания содержат.

Еще раз повторим, что это были программы усмирения духа бунта и мятежа внутри сильной сущности человека, богатой опытом и стремящейся к правде и справедливости. Человека наделили силой, агрессивностью и упорством в достижении цели. И такой дух необходимо было содержать в рамках, чтобы не допустить самоуничтожения. Более слабые по энергиям и эмоциям расы не выживали. Более сильные разрушали себя. Грань маневрирования между преобладанием силы и разума была очень тонкой. Пока человек не научился любить, очень сложно было довести его до вознесения. Теперь, когда в сердцах появилась любовь как понятие, и стремление к испытанию этого чувства, стало легче управлять людьми. Поэтому можно уже раскрыть все карты и понятия такими, как они есть.

Еще раз повторим для итога: карма как воздаяние не присутствовала на планете, а только в понятиях религии для успокоения умов и сердец. То, что понимает душа после смерти, включает и понятие отсутствия наказания в высших мирах. Душа на высших

планах и сама прекрасно понимает все свои проступки и пути к их исцелению.

Душа могла выбрать любой самый темный опыт, несмотря на высоту вибраций, для понимания этого опыта. Она шла по такой программе, где человек мог испытывать боль, разочарование, ненависть, ревность и пр. Могла убить или самоубиться, и это не наказывалось, иначе как могла бы душа познать все это, как не через личный опыт? Каким образом могла она не наделать ошибок при таком несовершенстве? Как тогда вообще был бы возможен опыт блуждания между светом и тьмой?

Если бы такой опыт наказывался, то ни одна душа не решилась бы пойти по негативному пути, вопреки планам поляризации Логоса. Поэтому в каждой жизни душа нарабатывала просто опыт, и вела человека по своей поляризации. Путь был нелегким, и душа многое испытала, чтобы познать все реальности, которые не только состоят из света и любви, но и из борьбы и насилия.

Если мы говорим, что одна душа имеет множество инкарнаций, то может ли быть такое, что часть души идет по негативной поляризации, а другая часть этой же души идет в свет?

Такое может быть, но тогда душа имеет части. Обычно это древние души, познавшие всё и идущие своим путем. Часть индивидуумов души идет в темные миры после вознесения, а часть – в светлые. Душа продолжает свои опыты на планете, обучая новые части души.

Я благодарю за все ответы. Как я понимаю, действительно, начинает брезжить свет в моем уме! Сколько еще заблуждений раскроется перед нами в свете новой эпохи!